



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 57.

MELLÉKLET : -db

**TÁRGY: Működési célú támogatás a Szekszárd és Térsége Turisztikai
Közhasznú Egyesület TDM-pályázatához**

E L Ő T E R J E S Z T É S

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

2015. március 26-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Ács Rezső polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

Berlinger Attila titkár

ELŐADÓ:

Ács Rezső polgármester

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

HATÁROZAT SZÁMA:

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

...../2015. (...) határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1+2 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

A Szekszárd és Térsége Turisztikai Közhasznú Egyesület eredményesen pályázott a DDOP-2.1.3/B-12-2012-0003 jelű, a helyi TDM-szervezetek létrehozására és működtetésére kiírt forrásra és az NFÜ 2013. január 21-i döntésének megfelelően 48.964.706,- Ft összegű támogatást nyert a turisztikai feladatok megvalósítására. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata alapító tagja az Egyesületnek és a 75/2011. (IV.28.) és a 41/2013.(II.28.) szekszárdi öh. értelmében meghozta azokat a döntéseket, melyek a pályázaton való induláshoz és a szakmai feltételek teljesítéséhez szükségesek voltak.

A pályázat megvalósításának ideje 24 hónap, melynek befejezése 2015. április 30-án, a pályázati elszámolások határideje pedig 2015. május 31-én lesz.

A pályázat első szakaszában az infrastrukturális beruházások történtek meg (új Tourinform iroda kialakítása, back office kialakítása a Bezerédj u. 2. sz. alatt), szekszárdi és térségi rendezvények zajlottak (Fadd-Dombori Nyári Fesztivál, Szekszárd Élmenyfürdő nyári rendezvényei, Csörge-tavi Rockfesztivál, Nyárázó Fesztivál és Márton Nap a Béla király téren), a megvalósítás időszakának második felében pedig a marketing tevékenység (honlap, kiadványok, ajándéktárgyak) elindítása, a képzések, konferenciák megszervezése, végül pedig a kültéri információs eszközök beszerzése indult meg. A számos speciális szakmai előírás miatt a pályázati forrás jelentős részének lehívása az utolsó hónapokban vált lehetővé, mely az Egyesületnél rövid ideig tartó pénzügyi nehézségeket okoz.

2015. március és április folyamán mintegy 15 millió Ft értékben az alábbi beszerzések következnek, illetve az alábbi tevékenységek zajlanak:

- 5 információs faház és 20 db nagyméretű turisztikai tábla beszerzése-kihelyezése Szekszárdon és környékén
- új turisztikai portál elindítása www.visitszekszard.hu címmel
- szakmai képzések megvalósítása (falusi turizmus, TDM-menedzseri, projektmenedzsment és pályázati tanfolyam szervezése a munkaszervezetben dolgozók részére)
- turisztikai kiadványok, hirdetések, reklám- és marketingtevékenység elvégzése
- szakmai konferencia szervezése a térségben működő turisztikai szervezetek, szolgáltatók részvételével
- turizmus (desztináció) fejlesztési stratégia elkészítése.

A fenti tevékenységek és beszerzések lefolytatásához mintegy 15 millió Ft összegű átmeneti támogatásra van szüksége az Egyesületnek, mely összeg lehívását a fenti tevékenységekkel kapcsolatos kifizetett számlák benyújtását követően a Közreműködő Szervezet a támogatási szerződés alapján teszi lehetővé.

Mivel az Egyesület nem rendelkezik ilyen nagyságú saját bevétellel, így tisztelettel kérjük Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatát, hogy a pályázat sikeres lebonyolítása érdekében „Működési célú támogatás államháztartáson kívülre” címén 2015. május 31-ig 15 millió forint összegű visszatérítendő támogatást nyújtson részükre. Az Egyesület vállalja, hogy a fenti összeget a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség által visszatérített pályázati támogatásnak köszönhetően 2015. május 31-ig visszafizeti az Önkormányzatnak.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentiek alapján hozza meg a határozati javaslatban leírt és az elnyert TDM-pályázat sikeres megvalósításához szükséges határozatot.

Szekszárd, 2015. március 17.

Ács Rezső
polgármester

Határozati javaslat

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése - a DDOP-2.1.3/B-12-2012-0003 jelű pályázati projekt sikeres végrehajtása és a pályázati utófinanszírozás átmeneti likviditási problémájának megoldása érdekében legkésőbb 2015. március 31-ig 15 millió forint összegű visszatérítendő támogatást nyújt a Szekszárd és Térsége Turisztikai Közhasznú Egyesület részére azzal, hogy a támogatás visszafizetésének határidejét 2015. május 31. napjával határozza meg.
2. A támogatás nyújtását Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetésének „Működési célú támogatás államháztartáson kívül” című sora teszi lehetővé.
3. A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt a megállapodás elkészítésére, a polgármestert a megállapodások aláírására, az aljegyzőt a megállapodások ellenjegyzésére.
4. A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt a támogatási összeg átutalására.

Határidő: 2015. március 31.
Felelős: Ács Rezső polgármester
Dr. Göttlinger István aljegyző